
2024年度　ひかりの子幼稚園　学校評価アンケート結果

皆様から頂いたアンケート結果を踏まえ、今年度の教育活動の取り組みや保育理念・保育方針等について職員で振返り、園児様、保護者様との
コミュニケーションのあり方、当園の伝統継承や教育活動等の見直しなど「保育の質の向上」を継続的に図っていきたいと考えています。
今後とも、ひかりの子幼稚園をどうぞよろしくお願いいたします。

ひかりの子幼稚園学校評価アンケート
ご回答頂きありがとうございました。

2025 年 1 月 29 日
学校法人  ひかりの子学園

そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 思わない

3. 子どもは、食事・排泄などの
習慣が身についてきている。

9. 教職員は、力を合わせて
子どもの教育活動にあたっている。

15. 園の情報をお便りや「クラス懇談会」
HPや SNSを通してわかりやすく伝えている。

21. 幼稚園は、地域の未就園児を対象とした
子育て支援活動を積極的に行っている。
（ナースリー・あそぼう会など）

4. 子どもは友達と遊ぶことを楽しんでいる。

16. 個人情報は守られている。

22. 教職員には、何でも気軽に相談できる。

10. 子どもの安全に配慮している。
（交通安全指導 , 安全点検、避難訓練、

置き去り防止支援活動など）

5. 教職員は、子どもたちに丁寧に
温かくかかわっている。

23. 子どもを、この幼稚園に通わせてよかった

11. 幼稚園は、子どもの健康を守るための
計画をたてて実施している。

（健康診断、歯磨き指導、職員向け救命救急など）

17. 幼稚園は、幼稚園職員以外の保護者や地域の
人の要望や意見を聞き交流の機会を設けている。

（１年生同窓会・むつみ会など）

1. 子どもは幼稚園に通うことを喜んでいると思う。

13. 幼稚園は、環境整備や清掃が行き届いている。

19. 幼稚園は、子育て相談や地域に向けた
子育て支援活動を十分に行っている。

（キンダーカウンセリング、育自のひろば、園庭開放など）

7. 幼稚園は子どもが体を動かしたくなる
環境づくりを行い体力向上にむけて

工夫をしている。
12. 教職員は、子どもの健康状態を把握している。

18. 幼稚園は、保護者や地域の人の協力を得て
保育の質の向上のための取り組みをしている。

（教育講演会、手芸講習会など）

6. 幼稚園は小学校と交流を通してあこがれや
期待感を持たせている。

（倉治小学校リレー見学、交流や訪問）

14. 幼稚園は、子どもたちが遊んだり
学んだりする環境が整備されている

20. 幼稚園は、在園家庭の子育て支援の為、
十分な体制で一時預かり保育を行っている。

8. 幼稚園は、家庭や地域の人たちと楽しんで活動が
できるようにかかわったり、環境を整えたりしている。
（絵本よみきかせ・リトミック・英語であそぼうなど）

2. 幼稚園の保育理念・保育方針を知っている。
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